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Nếu có ai đi về huyện Đức Trọng – tỉnh Lâm Đồng, xin các bạn hãy ghé thăm ngôi trường của tôi đang công tác. Ngôi trường được mang tên gắn liền với xã tại địa phương Trường Tiểu học Ninh Loan. Trường của tôi nằm khá xa trung tâm của huyện Đức Trọng, cách trung tâm huyện khoảng 35km.

 Trải qua hơn 20 năm xây dựng và trưởng thành, mái trường tiểu học Ninh Loan đã từng bước khẳng định vị thế của mình trước Đảng và nhân dân, xứng đáng là cơ quan giáo dục tin cậy, lá cờ đầu của cấp giáo dục Tiểu học trong toàn huyện Đức Trọng. Từ nơi đây, dưới sự yêu thương dìu dắt của bao nhiêu thầy cô bao thế hệ học trì đã chấp cánh được ước mơ để rồi lớn lên, lớn lên từng ngày…..

Và hôm nay, trong khuôn khổ của bài viết này, tôi sẽ kể cho các bạn nghe vè một tấm gương tiêu biển trong đội ngũ giáo viên của nhà trường. Đó là một cô giáo trẻ Lê Thị Hoài Nhân. Tám năm công tác, tám năm cô đã tình nguyện là một người lái đò thầm lặng, ngày đêm chèo lái con đò thời gian, con đò trí tuệ đưa các thế hệ đàn em đến bến bờ hạnh phúc.

Tôi được biết Cô sinh ra và lớn lên xã Phú Hội, huyện Đức Trọng, tỉnh Lâm Đồng. Ngay từ nhỏ, cô Nhân đã nuôi ước mơ làm một cô giáo cấp 1. Chính vì vậy, khi tốt nghiệp Trung học phổ thông năm 2007, cô thi vào khoa Giáo dụcTiểu học, trường Cao đẳng sư phạm Đà Lạt. Sau 3 năm học tập, rèn luyện dưới mái nhà Khoa Tiểu học, trường Cao đẳng Sư phạm Đà Lạt. Năm 2010, cô tốt nghiệp ra trường với tấm bằng xếp loại Khá. Được Phòng giáo dục Đức Trọng phân công về công tác tại trường Tiểu học Ninh Loan. 

Nhắc đến cô Nhân, học sinh, phụ huynh cũng như những đồng nghiệp trong trường ai cũng biết. Họ biết đến cô bởi lòng yêu nghề, sự hăng say trong nghề nghiệp, bởi sự tận tụy, nhiệt tình trong công tác, bởi bảng thành tích cá nhân của cô:

+ Tháng 10 năm 2010, tuy mới là một giáo viên mới ra trường nhận công tác được 2 tháng nhưng cô mạnh dạn tham dự cuộc thi tiết dạy về “An toàn giao thông”, và cô đạt giải nhất cấp Cụm. Được tuyển chọn tham gia cuộc thi cấp huyện. 

+  Năm học 2015 – 2016 cô đạt kết quả cao trong hội thi giáo viên giỏi cấp Huyên.

+  Năm học 2016 – 2017 cô đạt kết quả cao trong hội thi Nghiệp vụ Sư phạm trẻ cấp Huyện. Cô được chọn tham gia cuộc thi Nghiệp vụ Sư phạm trẻ cấp Tỉnh.

          + Những năm công tác tại trường  cô viết được một đề tài “ Một số biện pháp giúp học sinh lớp 3c trường Tiểu học Ninh Loan sửa lỗi phát âm N/L” Đề tại được chấm đạt cấp huyện. Đề tài của cô rất thích hợp với học sinh tại địa phương nên được các giáo viên trong nhà trường tham khảo và áp dụng vào thực tế.

Trong những năm tháng cống hiến cho nghề, là một trong những giáo viên có tuổi đời còn khá trẻ của trường Tiểu học Ninh Loan. Từ khi mới bước chân về trường, Cô đã nhanh chóng khẳng định năng lực chuyên môn, nghiệp vụ của mình. Cô luôn gương mẫu, chấp hành tốt các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, thực hiện tốt những quy định của ngành, nhà trường đề ra, không ngừng trau dồi phẩm chất đạo đức của người giáo viên, sống trung thực, lành mạnh. Với lương tâm của người thầy hết lòng, tận tâm với nghề, cô thực hiện nghiên túc kỷ luật lao động, quy chế chuyên môn, nghiên cứu kỹ tài liệu giảng dạy, soạn bài tỉ mỉ, đúng đặc trưng công việc mà cô được phân công giảng dạy.     

  Những giờ lên lớp, cô luôn tạo tình cảm thân thiện, niềm nở, gần gũi với các học trò, giúp các em có hứng thú và niềm đam mê học tập và rèn luyện… Không chỉ giảng dạy cho học sinh những kiến thức  bổ ích, cô còn là một giáo viên chủ nhiệm – người mẹ hiền thứ hai của các em lớp 4C  năm học 2017 – 2018 . 

  Được đánh giá là một cô giáo trẻ nhưng lại có chuyên môn vững vàng, nhiệt tình, uy tín với bạn bè, đồng nghiệp, cô luôn hoàn thành tốt các công việc nhà trường, cấp trên giao phó, có nhiều sáng kiến trong công tác giảng dạy cũng như chủ nhiệm lớp. Tôi thật vui  khi được là đồng nghiệp của cô. Tôi đã học tập được nhiều từ cách làm việc chuyên nghiệp, cẩn thận và chu đáo của cô. Thành tích mà cô đạt được là niềm vinh hạnh đối với bản thân và góp thêm thành tích cho nhà trường. Cô vẫn nói “Thành tích là sự cố gắng nỗ lực của học sinh và tập thể nhà trường” nhưng chính cô đã góp phần không nhỏ vào thành tích đó. 

Công việc bộn bề, tuy nhiên cô Nhân luôn sẵn sàng giúp đỡ đồng nghiệp. Cô nhanh nhẹn và vui vẻ nhận lời nếu ai đó gặp phải trục trặc gì về Công nghệ thông tin hay công việc gì về chuyện môn…. Ngoài ra Cô tham gia tốt các hoạt động  đoàn, hội tổ chức. Công việc trường lớp là thế, còn về cuộc sống cô rất may mắn khi có một gia đình hạnh phúc, bố mẹ luôn ở bên động viên và ủng hộ cô. Không chỉ là một giáo viên giỏi, cô còn là người con ngoan ngoãn, hiếu thảo với bố mẹ. Nhiều người hỏi về bí quyết, cô tâm sự “Ước mơ của tôi từ nhỏ là được làm cô giáo. Tôi  yêu nghề giáo và yêu những cô cậu học trò hồn nhiên. Tôi muốn truyền niềm đam mê và tình yêu ấy cho thật nhiều thế hệ học trò. Những điều này luôn là nguồn động lực để làm tốt mặc dù đôi khi có chút khó khăn”, “Ai cũng chọn việc nhẹ nhàng, gian khổ sẽ dành phần ai?”

Những lời tâm sự ấy của cô như thôi thúc, thức tỉnh trong tôi phải phấn đấu hơn nữa trong sự nghiệp trồng người.

         Thành tích mà cô đạt được đã đánh dấu bước đầu trong sự nghiệp, đó là nền tảng, là động lực để cô phấn đấu, làm tốt hơn xứ mệnh của mình. Những cố gắng nỗ lực của cô góp phần không nhỏ vào bảng thành tích của nhà trường và góp phần xây dựng quê hương ngày càng giàu đẹp hơn.
       Tôi xin cầu chúc cho cô sẽ luôn mạnh khở, hạnh phúc để hoàn thành tốt sự nghiệp trồng người của mình.
Xác nhận của nhà trường                                 Ninh Loan, ngày 05 tháng 10 năm 2017

                                                                                          Người viết 

                                                                                       Trần Thị Huệ
