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CÔ HỌC TRÒ NHỎ QUYẾT TÂM VƯỢT KHÓ

Khi đến trường Tiểu học Ninh Loan , xã Ninh Loan, huyện Đức Trọng, tỉnh Lâm Đồng nếu hỏi đến cô học trò Phạm Như Quỳnh học sinh lớp 3C thì thầy cô giáo và các bạn học sinh ai ai cũng biết, vì đây là cô học sinh luôn được các bạn lấy làm tấm gương sáng "nghèo, chăm ngoan, học giỏi".
Phạm Như Quỳnh sinh ngày 2 tháng 10 năm 2009 tại thôn Hải Ninh, xã Ninh Loan, huyện Đức Trọng, tỉnh Lâm Đồng. Gia đình Quỳnh thuộc trong những hộ khó khăn của xã Ninh Loan. 

Nhà Quỳnh cách trường khoảng 2km, hàng ngày em phải đi bộ đến trường. Cha em mắc bệnh u não, một căn bệnh hiểm nghèo dù gia đình em đã chạy chữa nhiều nơi nhưng bệnh vẫn không thuyên giảm mà ngày càng nặng hơn nhất là những lúc trái gió trở trời lại làm cho cha em phải vật vã với những cơn đau, lúc đầu mỗi lần bị đau cha em chỉ biết nhờ đến thuốc nhưng điều kiện hoàn cảnh gia đình khó khăn cộng thêm tiền thuốc thì đắt nên nhiều lúc không còn tiền mua thuốc cha em phải tự mình đấu tranh với căn bệnh. Dù đau yếu không làm được các công việc nặng nhưng những lúc hết cơn đau cha em vẫn cố làm các công việc nhà để giúp đỡ gia đình, san sẻ gánh nặng với mẹ của em. Mọi việc nặng nhẹ trong nhà đổ lên đôi vai của mẹ em, hàng ngày dù trời nắng hay trời mưa mẹ em phải dậy sớm đi lên rẫy làm thuê cho mọi người. Dù khó khăn vất vả mà tiền công chẳng được là bao nhưng mẹ của em vẫn phải cố gắng kiếm tiền, xoay xở công việc gia đình, chăm cho lo các con học tập. Quỳnh là người chị cả trong gia đình, dưới em vẫn còn 2 em nhỏ (tuy mới tròn 8 tuổi nhưng buổi sáng em phải ở nhà giúp bố mẹ trông 2 em nhỏ, tranh thủ lúc các em đang chơi đùa hay các em ngủ em thường dọn dẹp, quét dọn nhà cửa giúp ba mẹ , sau đó em thường mang sách vở ra làm các bài tập cô giáo giao về nhà hoặc làm thêm các bài toán nâng cao, hay ôn lại kiến thức mà cô giáo đã giảng trên lớp. Buổi trưa em nấu cơm chờ bố mẹ về ăn, dù bữa ăn đạm bạc chỉ có rau luộc và đậu khuôn, nhưng với em đó lại là niềm vui và hạnh phúc lắm rồi. Sau bữa ăn em lại khoác trên đôi vai chiếc cặp quen thuộc dù phải đi bộ một quãng đường xa nhưng không lúc nào thấy nụ cười  tắt trên đôi môi của em. 
Không nản lòng trước điều kiện học tập khó khăn, Quỳnh luôn có ý chí vươn lên và cố gắng học hỏi, bổ sung thêm kiến thức mới cho bản thân. Ở trường cũng như lúc ở nhà em luôn sắp xếp công việc nhà để học tập, không lúc nào là em không hoàn thành các bài tập mà thầy cô giao cho, 2 năm liền cắp sách đến trường ở bậc tiểu học em đều đạt học sinh giỏi. Tuy tuổi còn nhỏ nhưng khi tâm sự em chia sẻ: “Em thấy, gia đình mình nghèo nên em phải học thật giỏi, sau này có nghề nghiệp ổn định để kiếm tiền giúp bố mẹ em không nghèo nữa".
Không chỉ là một học sinh nghèo vượt khó, học giỏi, em còn là 1 sao nhi đồng tiêu biểu của lớp, 2 năm liền em đều đạt danh hiệu thi đua “Nhi đồng chăm ngoan – Cháu ngoan Bác Hồ”. Em chia sẻ: “ Đến lớp em thấy mình được tiếp xúc với nhiều bạn bè, thầy cô và học hỏi được nhiều điều, có thêm nhiều kiến thức, kỹ năng hơn và em cũng cảm thấy mình tự tin và có nghị lực hơn trong cuộc sống".

Trước hoàn cảnh và sự thiếu thốn khó khăn của gia đình và sự cố gắng nỗ lực học tập của Quỳnh đã là nguồn động lực cho cả gia đình. Cha em nói: "Thương các con lắm, tuy khó khăn nhưng gia đình luôn cố gắng cho 3 con học tập, đặc biệt là Quỳnh người chị cả trong gia đình”.
Không phụ lòng cha mẹ, dù tuy nhỏ nhưng em luôn cố gắng học tập để trở thành tấm gương cho các em của mình và các bạn học sinh noi theo. Hoàn cảnh khó khăn không phải là rào cản đối với cô bạn này, nhưng đó chính là động lực thôi thúc các bạn cùng lớp thi đua nhau học tập và vươn lên. Mong rằng Quỳnh sẽ không ngừng học tập, luôn quyết tâm và đầy nghị lực, phấn đấu thực hiện được mong muốn học giỏi của mình để thoát nghèo.
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